

# 猜猜看，这四个男人有啥共同点？ 『人生苦短，大家都来外遇吧！』

美国中情局局长彼得雷乌斯因桃色丑闻黯然辞职。这件事持续发酵，在美国政坛搅起一摊浑水，使得高官们人人自危。然而与此形成鲜明对比的是，法国总统有外遇几乎都成了传统，却从未因这点风流事而影响仕途。一些法国人还认为，有过婚外恋的总统比常人多一些情趣。



法国男人真是让人羡慕嫉妒恨，都是总统，都有外遇，都被原谅。

## A 婚外情网站盯上法国总统

据英国《每日电讯报》报道，一家名为“艾希利·曼迪森”的网站，近日成为媒体关注的焦点。

这是家专门提供外遇机会的婚外情网站。在打入法国市场时，该网站用了4位法国总统的头像做“代言”。他们是三位前总统密特朗、希拉克、萨科齐以及现任总统奥朗德。这4人的脸上都带着鲜红的唇印，标语写道：猜猜看，这4人有什么共同之处？

都是总统？都满脸皱纹？都是薄嘴唇粗脖子？

不对！答案是他们都被曝光曾有婚外情！随后，这家网站的广告语打出来了，“他们应该来这个网站！”言下之意，如果这些“大人物”能来这个网站，那么他们的秘密就会被封存，不会被世人所知。

这家婚外情网站的广告宣称：“人生苦短，来点外遇吧！”

网站的主办者彼得曼是位加拿大商人。10年前，彼得曼就在加拿大开办了类似的婚外情网站。现在，网站名下已有1600万名会员。

据彼得曼介绍，他身边几乎所有人都劝他去法国拓展业务，因为大家都觉得法国是外遇的绝佳温床。“法国永远是我的最后一站，因为我要把最好的产品留给法国。”这位自称法国“外遇部长”的商人戏言道。

不过，对于调侃国家元首，法国政府不乐意了。10月底，法国警方以广告“过于政治化”为由，封锁了该网站，并撤换了市内的两块广告牌。

## B 法国总统向来多情种

1899年，时任法兰西第三共和国总统的弗朗索瓦·菲利·福尔，在与情人幽会时猝然离世。上世纪70年代，时任法国总统吉斯卡尔·德斯坦以风流多情而“扬名”。德斯坦甚至用小说的形式曝光了自己与戴安娜王妃的一段情史，引来坊间猜测和议论纷纷。

到了20世纪80年代，时任法国总统密特朗表面上看起来道貌岸然，表情肃穆，哪知内心热情如火。他背着妻子，与艺术家安妮·彭哲鹤同居20余年。这在当时，已是公开的秘密。当记者问密特朗是否有私生女时，他丝毫不加掩饰地说道：“那又怎样？”

到了20世纪90年代，浪漫对于时任法国总统希拉克来说，就好像是与生俱来的本能。他会送花给他看上眼的女路人，甚至还以签名照片交换女选民一吻。

2007年，《希拉克传：爱丽舍宫的陌生人》出版。全球诸多媒体锁定书中有关希

拉克的婚外情，而唯独法国媒体例外，他们看重的是希拉克的外交政策、对反犹太主义的立场和看法以及与非洲、阿拉伯国家领导人的交情等。

萨科齐虽然不曾被确认有过婚外情，但是相关传闻却一直纷纷扰扰，无论是他的头两次婚姻，还是与卡拉·布吕尼的关系，都受到婚外情传闻的困扰。

现任总统奥朗德则被报道在与他的4个孩子的母亲、法国社会党成员罗雅尔分手之前，便已与现任女友瓦莱丽私下幽会。

值得注意的是，这些总统并未因自己的风流韵事而丢掉乌纱帽，相反还被很多法国人认为多了一丝情趣。

为什么法国人对总统如此宽容？英国《卫报》似乎一语道破天机：因为对法国人而言，对自己的配偶不忠并不意味着对国家也不忠。

## E 有外遇不要紧 法国人对婚外情较宽容

法语中有句谚语：每个人都有权拥有自己的秘密庭院。在法国人眼里，每个人都可能有秘密，人人都可能犯错，而维持婚姻长久的良方就是宽容。

英国专栏作家露西·沃德姆讲述了自己旅居巴黎的亲身经历：25年前，她搬到巴黎时，身边的夫妇，无论年老年少，好像都在处理着自己的外遇。

露西坚持婚姻应该保持绝对忠诚和

透明，然而她的法国朋友却嘲笑其不切实际，因为绝对忠诚一定会导致离婚。结果，露西真的离婚了。而那些有外遇的夫妇却仍然在一起。

2010年，法国一家民调机构公布了一项调查，近四成的法国配偶表示曾经或可能发生外遇；近六成的受访者表示，可以原谅对方的不忠。

据《都市快报》

## 永乐花园路店开业首日销售破千万 本周再“惠”三天

代表着高端、时尚、低价“坐标”的永乐花园路精品旗舰店已于11月16日华丽绽放，以无可比拟的优惠力度让绿城消费者再度疯狂，开业首日销售即突破千万元。



### “花园”式卖场“震惊”消费者

上万平方米超大规模，3万余款中外电器，全开放式展架、深度体验厅与专业导购的全面结合，高达亿元的让利资源，为来宾奉献了一场丰盛的家电盛宴。

手机、电脑、数码3C区域是永乐花园路店的一大亮点，也是人气最旺的地方，高峰时段平均每10秒销售一部手机。据了解，花园路店提前已准备好多种预案，为了节省消费者的购物时间，临时增加了6个收银台。

### 开业首日销售突破千万

旺盛的人气必然带来不菲的销量！据透露，永乐花园路店开业首日销售即突破千万元，再创单店开业销售神话！

“我们尽最大的努力，把永乐电器花园路

店打造成精品，这是对河南人的回报，也是我们的责任。”永乐电器负责人说。同时，永乐花园路店也颇受厂家的好评，海尔郑州中心总经理赵拿峰表示，“永乐花园路精品旗舰店面积大、位置好，硬件装修也是最高端的，处处体现着人性化的细节。我们非常重视永乐花园路店的开业，并拿出促销资源全力配合，力争在价格和产品上为消费者提供更好的服务。”

### 11月23日~25日 再“惠”三天

花园路店开业的优惠力度，让郑州市民大呼“过瘾”，能不能再优惠几天？鉴于此，永乐花园路店通过与厂家的沟通，决定扩大感恩回馈力度，于11月23日~25日再“惠”三天。

活动继续保持开业的力度。6kg全自动洗衣机 899元，双门冰箱 999元，32英寸液晶

1399元，39英寸液晶1999元，1.5P变频空调1999元。彩电、空调、冰洗，单品满1000元送200元全场通用积分，单品满5000元“惠”1000元。厨卫套购满额送32英寸液晶电视。一款豆浆机仅售129元，奥普浴霸278元，亚都加湿器298元，烟灶套餐698元，小家电单品满258元即送食用油一桶。手机全场六折起，购机最高送500元积分，iphone 4S亲民价3799元。数码全场五五折起，最高优惠1500元。卡西欧一款数码相机499元，尼康单反2999元。购数码相机送食用油、优品配件礼包，购单反相机送16G内存卡、相机包和最高500元积分。

同时iPad 2 特价2688元。电脑苹果店进驻永乐花园路店，购NEWPAD送防震内胆包。买家电，就到永乐花园路精品旗舰店！

樊无敌